

老菩薩捐愛心罐 護持慈濟大愛台

2001.09.21

澳洲柏斯的「越棉寮華人聯誼會」在會館附設佛堂設置「愛心罐」，讓平日前來禮佛的信眾隨喜投入善款，作為慈濟九二一希望工程基金；得知納莉颱風使台灣大愛電視台受損嚴重，長輩們也捐贈三千三百四十元澳幣作為「護台」基金。

越棉寮華人聯誼會成員皆從越南、緬甸及寮國逃難而來，因為曾經有過九死一生的經歷，在生活穩定後，格外希望能幫助有苦難的人，因此聯誼會中成立「慈善團」。兩年前，慈濟人為九二一地震受災民眾募款，從一個愛心箱設置在聯誼會會所開始，老菩薩們漸漸知道台灣有一個「佛教慈濟基金會」，除了持續贊助希望工程，也為慈濟在薩爾瓦多和印度震災重建工作效力。

越棉寮華人聯誼會前任會長李海說，慈濟的大愛無宗教種族國界之分，而慈濟賑災的重點、直接、尊重等原則，更是他們認同慈濟的一大緣由。

上海台商募款義賣 幫助台灣災後復建

2001.09.23

上海台商舉辦中秋節聯歡活動，當地慈濟志工將其策畫為具愛心、教育意義的義賣活動，讓參與者在消費同時，亦能將愛心傳遞到桃芝、納莉風災台灣受災民眾身上。

原本擔心無法達到規畫中的五十個攤位，然而當電視畫面出現台灣因風災造成的傷亡、交通及道路柔腸寸斷，甚至大愛視台亦遭水患，上海及附近城市的志工熱烈參與，義賣攤位在最後幾天全數獲得認養，且所有義賣品皆由台商捐贈。

當天現場熱鬧非凡，在愛心攤區，一位來自台灣的七歲小朋友帶來他的撲滿，敲響了第一聲愛心鐘。現場銷售最好的應屬食品區，下午2點半該區的義賣品便都告罄了。

深圳的一位慈濟志工不但坐飛機趕來參加，並從深圳空運八十公斤貨品加入義賣行列；還有志工特地從杭州開貨車載月餅來義賣。另外，在南京中醫大學就讀的台灣學生前一晚即包車來到上海，除策畫當天所有動態節目外，遊戲區也由他們獨挑大樑。

以慈濟國際賑災為題 澳洲慈青創作音樂劇

2001.09.27

澳洲慈青去年返台觀摩由全美慈青共同完成的音樂劇「深情的慟」(A Legend of Hope)，在九二一地震屆滿兩周年之際，也自行創作以慈濟國際賑災為題的戲劇——「生命·寂·愛」，籌募慈濟國際賑災基金。本劇於是日起至10月6日在雪梨新南威爾斯大學 Figtree Theatre 舞台演出十場。

今年年初雪梨慈青回花蓮靜思精舍向證嚴上人拜年時，有感於上人對世間無常的憂心，因而希望用舞台劇的方式，來啟發人們心中的善念。於是從5月起就開始遴選演員、劇情撰寫及舞台排練；為了讓慈青更深入了解慈濟歷史與精神，雪梨慈濟志工於7月底舉辦為期三天的「劇團生活營」。

當天首次演出，現場幾乎座無虛席，演員精湛的演出博得全場熱烈掌聲。所有演出經費由劇團工作人員自行籌措，他們在慈濟志工的帶領下包水餃義賣，募得澳幣六千多元。